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Zlepšete efektivitu práce s novými displeji Flip Pro, 
QMC series 55” a The Wall od Samsungu

PRAHA – 7. května 2024 – Společnost Samsung přináší revoluční řešení podnikání a vzdělávání. Nové interaktivní displeje Flip Pro nabízejí bezprecedentní zážitek z kreslení a umožní vícedotykové ovládání až dvaceti uživatelům. Samsung QMC series 55” s ultra tenkým profilem a hyperrealistickým zobrazením přináší do vašeho podnikání změnu. A pokud hledáte inovaci, jejíž zásluhou uděláte dojem, můžete sáhnout po Samsung The Wall s modulární konstrukcí.

Samsung Flip Pro Interactive Display
Hledáte vzdělávací nástroj bez hranic? Potřebujete multifunkční zařízení, které vám umožní plánovat a tvořit prakticky cokoli? Samsung Flip Pro je přesně to, co hledáte. S jeho režimem pero a štětec, možností mazání prstem a širokou paletou nástrojů se nápady stanou skutečností. 

Samsung Flip Pro nabízí display s univerzální konektivitou, inteligentním softwarem, pokročilými funkcemi a s 2048 tlakovými body nejrychlejší odezvu na trhu. Toto zařízení poskytuje realistický zážitek z kreslení, který v jednom okamžiku může ovládat až 20 lidí. Tato interaktivní obrazovka se stane spolehlivým partnerem při práci jakéhokoli druhu, a navíc zajistí dostatek místa dalšímu účastníkovi videokonference. 

Výhodou Samsung Flip Pro Interactive Display je také antimikrobiální povrch a odolný film chránící před poškozením, takže o bezpečnost zařízení nemusíte mít obavy. Tato univerzální obrazovka umožní každému tvořit a naplňovat nápady bez omezení.

Odkaz: https://www.samsung.com/cz/business/smart-signage/interactive-display/flip-pro-wm75b-interactive-display-lh75wmbwlgcxen/

Samsung QMC series 55”
Připravte se na novou éru digitální revoluce s novým displejem Samsung QMC series 55". Tento průlomový produkt dokáže čelit jakýmkoli výzvám. Jeho ultra tenký profil o rozměrech pouhých 28,5 mm upoutá vaši pozornost a nepustí. Ovšem nejde jen o minimalistický design. Pod elegantním vzhledem se skrývají ohromující výkon a schopnost generovat hyperrealistické zobrazení. Díky tomu budete mít problém rozeznat digitální obraz od skutečnosti.

Displeje QMC jsou navíc vybaveny kvalitními antireflexními panely, které zajišťují perfektní viditelnost z jakéhokoli úhlu a v jakoukoliv denní dobu. Tato technologie umožňuje podnikům efektivně sdílet přesné informace na strategických místech, jako jsou letiště nebo nádraží.

Díky rychlému bezdrátovému připojení můžete bez problémů spolupracovat s několika obrazovkami. Funkce SmartView+ umožňuje sdílení obrazovky bez potřeby kabelů, což zajišťuje hladkou spolupráci. Uživatelé teď můžou aktivovat funkci sdílení obrazovky 
na začátku schůzky, což umožňuje jejímu moderátorovi snadno přepínat mezi obrazovkami jedním kliknutím.

A samozřejmě, obrazovky Samsung disponují intuitivním softwarovým rozhraním, které zajišťuje snadnou a pohodlnou konektivitu napříč celým ekosystémem Samsungu.

Odkaz: https://www.samsung.com/cz/business/smart-signage/uhd-4k-signage/crystal-uhd-signage-qmc-lh55qmcebgcxen/

Samsung The Wall
Hledáte cestu, jak se stát součástí technologického pokroku? Díky novým digitálním obrazovkám Samsung The Wall budete nejen součástí inovace, ale povedete ji. Tyto obrazovky nabízejí dokonalý obraz, kvalitní zpracování, a především unikátní schopnost měnit díky modulární konstrukci tvar. 

Začátek práce s tímto zařízením je snadný, neboť jeho instalaci zvládne prakticky kdokoli. Totéž platí o nastavení a konfiguraci. Displej The Wall je vybaven integrovaným modulem All-in-One. To eliminuje potřebu složitých nastavení a umožňuje začít ho používat téměř okamžitě. Balení navíc obsahuje vše potřebné k okamžitému nasazení – od ovládacího modulu přes nástěnný držák a reproduktory až po dekorativní rámečky. Neztrácíte tak čas a peníze při nákupu dalšího příslušenství a můžete se plně soustředit na to, jak obrazovku využívat co nejefektivněji. 
All-in-One displej The Wall je ideální společník do jakéhokoliv profesionálního prostředí – ať už ho využijete v automobilovém průmyslu, korporátním prostředí, vládní instituci, zdravotnickém zařízení, pohostinství nebo obchodě. The Wall se dokáže přizpůsobit všem  potřebám. Jeho univerzálnost a špičková technologie umožní být vždy o krok napřed a maximálně využít možností, které nyní digitální obrazovky nabízejí.
Odkaz: https://www.samsung.com/cz/business/led-signage/the-wall-all-in-one/


[bookmark: _Hlk155370898]O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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